‘Eoto x,,X, e R pe [X; <X,|. Tote

X, <X, e (%) <f(x,) (1)

9/
X, <X, =0(X;)<9(x,) (2)
[Tpocbétovtag Tig (1) ko (2) kKatd pén Exovpe

f(x)+9(x,)<f(x,)+9(x,)=[(f+9)(x,) < (f+9)(x,)

Apan T+0 eivar yynoiog avéovoa

Eoto X, ,X, € R pe |X; <X,|. Tote

noliamhactalovpe pe3

x<x =) <f(x) B A (x)<3(x,) 1)

TOAAATAOGLACOVE [E 2

9/
X, <X, =0(X,)<g(x,) = 2f (x,) < 2f(x,) (2)
[IpocBétovtag Tic (1) ko (2) kKatd puén Exovpe

3f (x,) +29(x,) < 3f(x,)+29(x,) =|h(x,) <h(x,)

Apa 1 h givar yvnoing avéovoa

‘Eoto X, ,X, €R pe [X; <X,|. Tote

X, <X, " (x)>F(x,) (1)

g\

X, <X,=0(%,)>09(x,) (2)

[MoAlamhaoialovtog Tig (1) ko (2) kot péEAN (€xovv OAa o LEAN Tovg BeTiKd)
gyoope

F(%:)-9(%:) > (x;)-9(x.) ={(F-9) (%) > (F-9)(x.)

Apan f-g eivor yvynoiong pdivovsa

Eoto X, ,X, € R pe |X; <X,|. Tote

moAhamAacidloope pe —1

X< STx)>T00) = (k)< (%) ()

X, <ng:/>g(x1)< a(x,) (2)

[MoAlamhaoialovtog Tig (1) ko (2) Kotd péEAn (€xovv OAa Ta EAN Tovg BETIKE)
Exovpe

= (%:)-9(x,) <=F(x;)-9(x;) = |(F-9) () > (F-9) (x.)

Apan f-g eivor yynoing edivovsa




‘Eoto X, ,X, eR pe [X; <X,|. Tote

N
x1<x2f:>f(X1)>f(Xz) 1)

9/ OeTIKG PEAT 1 1
X, <X, =0(X,)<g(X >
1<% =0(X) <g(x,) g(x)) 9(x,)

[ToAromhaocidlovtog tig (1) ko (2) xkotd péAn (€xovv OAa ta LéEAN ToVG BETKE)
Exovpe

st =) ()

, L , .
Apan — eivor yvnoing bivovca
g

2)




